
平成２７年度自己評価の分析

肯定的回答（％）
【設問 1】生 徒 ８７ ○８割を越える生徒が学校生活は楽しいと答えており職員・保護者の認識
楽しい場 保護者 ９３ も一致している。生徒・保護者とも，昨年度より若干高くなりほぼ同様

職 員 ９７ の割合で肯定的な回答が得られている。しかし，生徒の割合については
は保護者・職員より少し低くなっており，若干の認識のずれがある。生
徒がより充実した学校生活を送っていけるように，個々の生徒に目を配
る必要がある。

【設問 2】生 徒 ８０ ○生徒や保護者は肯定的な認識を持っている。現在校舎建て替え中でもあ
学校施設 保護者 ７６ り，工事等の騒音もあるのが現状である。年度末には引っ越しもあり，

職 員 ３２ 現在の施設を大切に使用していく必要がある。

【設問 3】生 徒 ８７ ○昨年度に比べ肯定的な回答が生徒では１ポイント，保護者では５ポイン
情報発信 保護者 ８８ 向上している。毎年連続して向上している結果となる。学校だよりやホ

職 員１００ ームページの更新等で情報発信を積極的に行ってきた成果と考られる。
ただし，学校からの文書が家庭に届かない現状もあるので生徒には保護
者に文書を渡すように継続して指導する必要がある。

【設問 4】生 徒 ７０ ○生徒は５ポイント，保護者は８ポイント，職員は１３ポイント昨年度よ
地域交流 保護者 ７０ り向上している。地域行事や地区清掃活動活動への参加など今後も今ま

職 員 ８９ で以上に積極的に地域との協力や交流をすすめていく必要がある。

【設問 5】生 徒 ８７ ○生徒・保護者とも昨年度より３ポイント向上しており，年々増加傾向に
分かる 保護者 ７８ ある。授業が分かると感じている生徒の増加は望ましい傾向である。９
授業 職 員 ９２ 割を超える職員がわかる授業を展開していると答えているが，まだ自信

のない職員もいる。今後さらに授業改善を進め，成果をあげることが課
題となる。

【設問 6】生 徒 ８０ ○昨年度に比べると，生徒・保護者とも若干減少している。これに対して
誠実な 保護者 ８１ 職員は若干の増加が見られ，生徒・保護者と職員との間に若干の認識の
相談活動 職 員 ９７ ずれがある。今後も，相談活動等を含めて個々の生徒や保護者との対応

を丁寧に行い，生徒との関わりを大切にして信頼を築いていくこと重要
である。

【設問 7】生 徒 ７２ ○昨年度に比べると，生徒・保護者とも若干高くなっている。しかし，ま
生徒理解 保護者 ７６ だ職員の認識との間に差が見られる。今後とも生徒理解に努め，公平な
公平評価 職 員１００ 対応と評価の客観性を高めていくことが必要である。

【設問 8】生 徒 ８６ ○昨年度に比べると，生徒・保護者・職員とも若干向上している。施設は
教育環境 保護者 ８３ 古いが，掲示物の工夫や修繕などを行いながら環境整備に心がけている

職 員 ９２ 成果であると思う。今後も特に安全対策に努めていくことが大切である。

【設問 9】生 徒 ８８ ○生徒・保護者については昨年とほぼ変わらない結果となったが，職員は
授業への 保護者 ９０ 大きくポイントを下げている。年々授業への取り組みは改善してきてい
取り組み 職 員 ８１ るが，一層の努力が必要であると感じている職員が多いためであると考

えられる。今後も授業規律を大切にし，積極的に授業に取り組めるよう
に授業の工夫をすすめ，学力向上につなげていくことが大切である。

【設問 10】生 徒 ９５ ○昨年度に比べ職員が３４ポイント向上しており，現状が大分改善されて
交通ルール 保護者 ７３ いるためであると思われる。しかし，まだ生徒と保護者・職員の間には
を守る 職 員 ７４ 認識の差が見られる。一部の生徒の状況が改善されていないことや地域

からの苦情もまだあるため，今後も保護者等の協力を得て継続的な指導
をすすめ，生徒の交通安全に対する意識を高めていく必要がある。

【設問 11】生 徒 ９０ ○９割の生徒が肯定的な回答をしている。保護者も６ポイント職員は１１
元気な 保護者 ７４ ポイント向上しており，あいさつができるようになってきたと評価され
あいさつ 職 員 ６３ てきている。今後も大きな声で，爽やかな挨拶できるように「あじみそ」

の指導を徹底していくことが重要である。

【設問 12】生 徒 ９５ ○昨年度と同様，本年度も生徒・保護者・職員ともに９割前後が肯定的な
中学生 保護者 ９１ 回答をしている。今後も中学生らしい清潔感のある身だしなみで生活し
身だしなみ 職 員 ８９ ていけるように指導を継続していくことが重要である。

【設問 13】生 徒 ９０ ○生徒・保護者とも肯定的な回答が８割を越えているが，職員は５割にと
清掃活動 保護者 ８７ どまっている。日々の清掃活動をより充実していけるように，掃除の仕

職 員 ５０ 方をしっかりと教えるなど，きめ細かな指導をしていく必要がある。

【設問 14】生 徒 ６２ ○昨年度に比べ保護者の肯定的な回答が４ポイント，職員が１０ポイント
保護者の 保護者 ５２ 向上した。今後もさらに開かれた学校を目指し，授業参観や親子奉仕作
参加 職 員 ７１ 業，運動会，合唱コンクール，バザー等への保護者の参加を呼びかけて

いくことが重要である。


